11Iro

NAms: Hukomai
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcynabTamuen: 08.08.2009 18:10:11

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 09.08.2009 10:42:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102964/answer/102986




9T0 MOXKeT OLITH 0a/TaHOMOCTHUT, & MOXKET OBITh ipyTas natonorus. CI0KHO OTBETUTH 0€3 0UHOTO
ocMoTpa u o6cremoBanus. [IpuxoguTe Ha MpUeM K HaM B KJIMHUKY, MBI ToCTapaeMcs Bam momoub B
atoM. [TogpoOGHOCTH MOXKeTe Y3HATh 110 TenedOoHy ropsiyent TUHUH.



